



# 天哪,那孩子一分钟颠球124个

## 壹家社区足球首站路演,世界杯球童大战高中生三场全胜



起来



17日上午9点,壹家社区足球联赛首站足球路演活动在甸柳广场盛大开幕,经过7个多小时的激烈角逐,活动在下午3点圆满结束。其中少年颠球大赛的纪录是1分钟124个。现场更有参加过巴西世界杯的球童加油助威,活动气氛十分热烈!

### 今日路演第二场 相约阳光100

本报记者 孙业文

#### 活动还没开始

#### 居民排队长报名

17日早晨7点半,甸柳广场上聚集的人越来越多,不少人上前询问活动的内容,准备报名。“这次活动的内容有mini足球赛、少年颠球大赛和搞怪足球show,除了颠球大赛有年龄限制外,其他都没有年龄限制,采取现场报名的方式,凡参与活动的选手都有奖品!”针对市民的询问,工作人员一一解答。

“那我给孩子报个颠球大赛吧,孩子平常就喜欢踢足球。”居民李先生说,他觉得这次活动能够锻炼孩子身体,并且能充分让孩子感受到竞技体育的乐趣,还能认识社区的其他小朋友。“比在家里抱着手机玩游戏强多了。”

“我喜欢踢足球,想跟社区的足球高手过过招,给我报个名。”居民王先生说,自从工作之后由于时间紧张,很少参加室外活动,想利用壹家搞社区足球活动的机会好好舒展一下筋骨。

上午8点50分,活动还没有开始,要报名的居民已经排起了小长队。

#### 世界杯球童上阵

#### 战高中生三场全胜

上午9点,活动正式开始。第一个上场的节目是宝宝爬行:家长拿着毛绒玩具在前面引导不足两岁的宝宝往前爬行,谁家的宝宝先碰到放在球场一侧的球,谁就获胜。经过2轮的比赛,10组家庭的宝宝都获得了精美的礼品。

之后进行的是两名8岁左右的男童参加的mini足球擂台赛,两名小球员踢得有板有眼。带球、过人、射门,动作连贯,一气呵成。最终,柴子沐小朋友取胜,并且连续3次守住了擂主。“如果体力充沛,我还能赢更多的比赛。”他说。

“那不是甸柳一小的王一帆吗,他之前可是参加过巴西世界杯的球童,实力可是杠杠的!”居民说。说话间,只见王一帆穿着白色球衣、黑色战靴登上mini足球场,顿时没有人敢上场对抗。最后一名高中生上场迎战。

“不愧是小国脚,你看人家这脚法,太娴熟了。”居民说。只见王一帆把球轻轻一踢,一带,往回一扣,再虚晃一下,最后用脚背内侧一推,球便直接滚入了球门。现场呐喊声一片,居民大呼看得过瘾,要求再比一场。王一帆大战高中生3个回合,全胜。高中生无奈地摇摇头,甘拜下风。

“我将来想当一名国脚。”王一帆说,成为国家队队员是他的梦想。

#### 巾帼不让须眉

#### 四位大妈也上场

“叔叔,我们也想参加比赛。”6岁双胞胎姐妹韩荣瑶、韩荣瑾说。两位小朋友场下是姐妹,上了战场可真刀真枪地“干”了起来。“再往左踢一点,别用手碰。”双胞胎的妈妈在一旁给她们加油助威。

双胞胎姐妹在球场上手脚一起用,来来回回20几个回合也没有分出胜负,也把裁判累得够呛。最终,姐姐奋力踢进一球,比赛结束。

“我们年龄大的能来一场么,也给我们报个名吧!”4位阿姨见气氛热烈,也撸起袖子一副跃跃欲试的样子。哨声一响,别看阿姨们年纪大,但身手敏捷,就是球技差了点,踢了约5分钟才进球!

“以后再也不说国足踢得烂了,上场不到五分钟就累得不行了,而且半天还找不到球在哪里。”李阿姨不无打趣地说,看着踢球挺容易的,其实不自己试试还真不知道自己有几斤几两。“另外,平常真应该多锻炼,才几分钟的工夫就已经喘得不行了。”她说。

#### 一分钟颠球124个

#### 男孩技艺惊呆市民

少年颠球大赛的场地上比赛也是异常激烈。经过角逐,第一名被甸柳一中13周岁的熊正昊夺得,成绩是1分钟124个。第二名王一帆65个,第三名韩博文58个。“这是自己的正常水平,要是发挥再好些能破130个。”熊正昊说,他是听同学说广场上有足球路演活动,特地过来展示一下自己的颠球技艺。

“天哪,那孩子一分钟颠球124个,我连想都不敢想。”居民陈先生说,他也是一名足球爱好者,虽然经常练球,但是一分钟能颠60个就是他的极限了。“你看人家,也没怎么发力,脚上就像有块磁铁黏着球一样。”

下午1点左右,甸柳一小二队的7名球员表演了精湛的颠球技艺,之后又在mini足球场进行了一场3人对抗赛,比赛场面精彩。

足球搞怪show也是围了满满一群人,其中“辣妹”最受欢迎。“妈妈,我想和辣妹合影,你帮我拍个照片。”一名小朋友说。

壹家首届社区足球联赛是由长安福特独家冠名,红牛饮料、滴滴出行、自驾宝特约支持,壹家主办的目前济南规模最大的社区足球活动,旨在提高省城社区居民的运动水平。为配合即将到来的壹家社区足球联赛的开展,壹家将在外围开展8场路演活动。



▲赛前先来场幼儿爬行大赛。



▲瞬间变身贝克汉姆。



▲世界杯球童射门。(孙业文 摄)

▼球王争霸自然少不了足球宝贝。



▲大妈们的足球功夫也是了得。

本版照片除署名外均由本报记者 张中 摄

本报10月17日讯(记者 孙业文) 足球,带给我们的是永不褪色的激情与梦想。来吧,这个周日让我们在阳光100一起重温昔日的足球梦,释放运动的荷尔蒙。为了配合即将到来的壹家社区足球联赛的开展,壹家将进行8场路演活动,阳光100足球路演是第二场。

此次路演活动主要包括mini足球擂台赛、少儿颠球守擂赛、朋友搞怪足球show,参加比赛的大小球迷们还可以获取各种各样的礼品哦!

Mini足球擂台赛:在社区搭起社区mini足球擂台赛场地,开启1V1和2V2短平快赛制;本赛制采取进球比赛终场制,比赛期间只要有一方先进球,此方就立即获胜,就可以继续守擂足球赛场;参与mini守擂赛的选手每场可以获得红牛饮料一瓶;路演当天守擂成绩将在壹家APP公布,守擂前3名的选手还将获得精美大礼。

少儿颠球守擂赛:凡年龄在16岁以下的少年儿童均可参与社区少儿颠球守擂大赛。所有参与颠球大赛的选手都可以获得纪念品一份。活动当天,在壹家App查看自己的守擂排名,颠球前三名还将获得精美大礼!

朋友圈搞怪足球Show:社区路演活动现场,壹家将设置三个带有镂空头像的展示板,主题分别为“我和男神之间就差一条足球人鱼线——足球肌肉男神”、“baby,不玩足球运动就想约我?——热辣足球宝贝”、“全家齐上场,踢到火星去!——球迷壹家人”。只要再在相应展板后拍照并发送朋友圈,就可获得红牛饮料一瓶,每场活动限量100瓶。

### 阳光100乒超联赛 壹家注入新活力

本报10月17日讯(记者 张九龙) 17日,“谁是球王”阳光100乒超联赛2015秋季赛战火重燃!作为阳光100小区的传统经典活动,壹家社区服务中心的参与给本届赛事注入了新的活力。比赛现场,许多乒乓球爱好者对壹家手机客户端很感兴趣,纷纷扫码下载。

从2014年秋季开始,在济南阳光壹佰房地产开发有限公司和济南万怡物业服务的支持下,阳光100小区推出了“谁是球王”乒超联赛,为社区的乒乓球爱好者提供了施展的舞台。小区还专门成立了乒乓球协会,这是全省第一家社区乒乓球协会,目前已有100多名会员。

17日上午,秋季赛正式开幕,壹家社区服务中心阳光100站的工作人员为比赛提供了贴心周到的赛事服务,同时现场推介了壹家实体店和手机客户端。许多乒乓球爱好者对壹家手机客户端很感兴趣,纷纷扫码下载。

除了17日的揭幕赛外,11月7日、11月28日和12月12日还将举行三天比赛。精彩不容错过,比赛都是从早上9点开始持续一天,如果您也是乒乓球迷,欢迎届时前往阳光100美乐会所观战。

自今年8月底壹家社区服务中心入驻阳光100小区以来,先后推出了流动车管所进社区、中医养生课堂、阳光电脑课堂、趣味手工课堂、文艺演出等活动,受到居民的好评。未来,壹家社区服务中心将会继续联合辖区企事业单位,推出一系列精彩的活动,不断丰富社区居民的生活。欢迎市民前往壹家社区服务中心阳光100站(槐荫区阳光100小区A区9-3-0104)进行咨询和建议。